
天草市立栖本小学校
外国語科に関する調査結果（R５年度）

学校全体では、約8割の児童がとても楽しいと答えている。また、約９割の児童がとて
も楽しいと答えている学年が３学年あった。

全体の中で6名の児童が、あまりしていないと答えたが、9割近くの児童がしていると
答えている。

全体の中で、あまり意識していないと答えた児童が数名いるが、ほとんど
の児童が心がけながら学習を行っている。
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外国語科の授業は、楽しいですか。

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話す

ことを心がけていますか。（クリアボイス）

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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相手の目を見ながら話すことを心がけていますか。（アイ

コンタクト）

とても思う 思う あまり思わない 思わない



保護者・学校関係者から
・外国語科の授業を楽しみにしていることが家庭でもよくわかる。
・国際社会に出ても通用する子になってほしい。
・ALTの先生にも積極的に話をして昼休みに一緒に遊ぶ姿を多く見ることができている。
・専科の先生が、教えてくださることで、スムーズな中学校への移行につながっていると思う。

全体の中で約6割の児童がもっと話せるようになりたいと、とても思ってい
る。

全体の中で約7割の児童が、外国語科はとても好きと答えている。1年生は、全員が、
とても好きと答えている。

全員が、外国語科の授業はわかると答えており、5年生は約7割の児童がとてもわか
ると答えている。
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英語をもっと話せるようになりたいですか。

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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外国語科の授業は、すきですか。

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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外国語科の授業は、わかりますか。（小５、小６、中１のみ）

とても思う 思う あまり思わない 思わない


